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Зельвенский районный
исполнительный комитет

(СМДО)

О размещении информации                                                                                    

       Инспекция МНС Республики Беларусь по Слонимскому району 
просит разместить на официальном сайте исполкома информацию,  
прилагаемую к настоящему письму.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Первый заместитель                                                      С.Н. Каранчук
начальника инспекции                        

5 Ракевич 66379
27.09.2022 О размещении

ОКПО 03256408



Уплата налогов гражданами.

1. «Физические лица, имеющие в соответствии с законодательством 
право на пенсию за выслугу лет, в том числе военнослужащие, 
сотрудники правоохранительных органов, но при этом не достигшие 
общеустановленного пенсионного возраста, не вправе использовать 
льготы по имущественным платежам и транспортному налогу до 
достижения ими общеустановленного пенсионного возраста».
2. «Уплата имущественных платежей и транспортного налога  может 
производиться гражданами в том числе через ЕРИП. Чтобы 
просмотреть и оплатить соответствующую сумму налога в ЕРИП (без 
кода платежа в ЕРИП или QR-кода) можно последовательно выбрать:
налоги;
соответствующий регион (область или город);
инспекцию МНС определенного города или района (или сельский
совет) - в зависимости от места нахождения недвижимого имущества, а  
по транспортному налогу – инспекцию по месту постановки на учет;
выбрать вид налога – налог на недвижимость, земельный налог либо 
транспортный налог с физических лиц;
ввести учетный номер плательщика (УНП) с использованием латинской 
(английской) раскладки и заглавных букв этого алфавита.
Узнать свой УНП можно также на официальном сайте МНС в разделе 
Сервисы – Государственный реестр плательщиков – Поиск физических 
лиц.
Уплата налогов в ЕРИП может производиться и при помощи кода 
платежа в ЕРИП или QR-кода, указанных в извещении налогового 
органа, что позволяет осуществить прямой переход на необходимую 
страницу оплаты дерева услуг ЕРИП».

                                                                  
                                                                              ИМНС РБ по Слонимскому району


